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O6bpaszey A3 no reometpum 8 knacc Kk Aupaktnyeckum [ycesa.
CAMOCTOSITEJBbHBIE PABOTbI

Bapmuant 1

C 1. Jlan mapamrenorpamm ABCD. M € AD, AM =4,

C-1
B
MD=3, ZABM=60",CD =4.
60" 4 Haiimu ero mepuMeTp H yIJIbl.
Pewenue. 1) AD =AM +MD =4+ 3 =7 =BC,
A 4 M 3 D

AB = CD = 4 mo cBoiicTBy mnapasuieiorpamma,
= A ABM — paBHoGenpennbiii = £ ABM=/ZABB=60".
ZBAM=180"-60" —60" =60".

ZBAD= ZBCD=60". ZABC= ZADC=180" -60° =120";
P(ABCD)=2AD+2AB=2-7+2-4=14+8=22.

2. Jlaue1 AD = 6 cM, AB = 4 cm, £ BAD = 50°. [TocTpouTh mapaiesorpaMm
ABCD.

B ¢ 1) Crpoum yroia 50° ¢ BepunHOW B TOUKe A.
E 2) OTknagpiBaeM Ha OJJHOM JIy4ye TOUKy D, oTcTarouyio
A p  OT AHao6 cM, Ha IpyroM TouKy B, Tak, uto AB =4 cm.

3) Uepes Touky D nposoaum npsamyo DC || AB.
4) Yepes Touky B nposoaum BC || AB. 5)BCNCD=C.
6) [TomyueHHBIN TapaIeTIOrpaMM UCKOMBIH.
C-2
1. JJano. ABCD — npsimoyronsauk, P(ABCD) = 48 cm, AB:AD=1:2. Hauimu
CTOpPOHBL.

Pewenue. Ilycte AB = x cm, Torma AD = 2x cwm.
P(ABCD)=2(x+2x)=48 = x=8. AB=CD=8cm, AD=BC=16cm.

2. [lano. ABCD — pom6, AD — nuaronans, £ BAC=40".
B Haiimu yrnel ABCD.

Pewenue.
. 40° 1o c TTo cBoiictBy pomba £ AOB=90" = u3s A AOB,

ZABO=90"-40" =50".
AAOB = ACOB = AAOD 1o TpeM CTOpOHaMm
= ZBAO=Z4ZDA0=40°, £ ABO=ZCBO=50".
ZBAD=40"+40"=80"= £/ BCD; £ ABC=50"+50"=100"= 2 ADC.

C-3 C
1. Ilycte man otpe3okx AB. IlpoBemeM aBe OKpY>KHOCTH C
LEHTPOM B Touke A u B u pagnmycamu paBHbiMH AB. Ok-
PYKHOCTH Iepecekarorcs B 1Byx Toukax: C u D. ACBD — A B
poMO => ero IWaroHamW InepecekaroTcs B Touke H m me-
st Toukoi H nononam.
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